



鲁中晨报 2024年4月3日 星期三 编辑 石晶 美编 王涛 校对 杜蕾



秀出家委会风采 传递更多正能量

淄博第六届“新时代” 家委会评选活动启动



后发给组委会审核。

最后,组委会将安排线下颁奖,将邀请专业评审,综合分析线上家委会活动参与度,以及学校老师的建议,进行综合打分,最后颁发奖项。

能无止境,始是不凡人。

此前,大众日报淄博融媒体中心已经开展了五届“最美家委会”的评选活动,吸引了淄博市各区县的中小学家长参与到活动中来,约有1000个家委会、十几万的学生和家长参与到“最美家委会”的活动之中,活动参与度均超出预期。

在去年的颁奖现场,相关领导为家委会代表颁发最具正能量家委会、家校共育模范家委会、最具爱心家委会、最具责任心家委会、最具凝聚力家委会、最值得家校信赖家委会、最有奉献精神家委会等七项大奖。张店区东方实验学校荣获优秀组织奖。现场,主办方还安排了精彩的文艺演出和家庭教育微讲座,让家长在领奖的同时,感受别样的家委会风采。

家长委员会的设立,是为了加强学校与家庭、社区在学生教育工作中的沟通与配合,营造学校、家庭、社会三位一体的教育网络,便于家长对学校工作的了解、理解和监督,增强学校工作的透明度,确保各种教育渠道的畅通和各种教育资源的有效利用,以便更好地培养和教育学生。

如果你们的家委会也开展了丰富多彩的活动,也在家庭和学校中承担着桥梁作用,也想通过本次学习活动家委会工作的经验,请加入我们的队伍,让我们一起秀出家委会风采,传递更多的正能量。

大众日报淄博融媒体中心记者
曲心健



颁奖活动现场,孩子们献上精彩表演。



为获奖家委会颁奖。

现场的家长们

现场
图片均为去
年活动资料
照片

家校社合力 共筑成长基石

给淄博“新时代”家委会评选活动组委会的一封信

尊敬的大赛组委会:

去年7月8日,我有幸与两名同校家长一起去张店区东方实验学校参加了第五届淄博“新时代”家委会评选活动颁奖典礼。这是一场盛会,已成功举办五届,在鲁中地区有非常大的影响力和号召力。

家庭教育是学校教育的基石。没有好的家庭教育,学校教育工作将会非常难做。作为家委会的一员,我们应该如何在孩子的不同成长阶段参与到孩子的成长过程中去?带着这一问题,我们来到了会场。

首先,我被会场的精心安排所震撼。会场周围,是红色影视文化教育宣传,非常有感染力。

颁奖典礼上,我们班家委会被评为“最值得家校信赖家委会”。我看了许多精彩的节目:有学生表演的舞蹈,孩子们娴熟的技巧与脸上的自信,深深地打动了我;有学生独奏,自己作曲、作词、演唱,表达了对家乡淄博的热爱;还有学生与家长共同表演的情景剧……这一个个节目都是家庭教育、学校教育和社会教育共同作用的结果。通过观看精彩演出活动,我看到了自己工作的差距。

从会场回来后,我们与班级家委会成员共同商议如何开展下一步的工作。在这近半年的时间,我们班级走进四维蓝州生物研学基地、齐陵农场种植基地、齐文化博物馆研学基地深度学习。通过专业而精彩的讲解,让孩子们接触历史,接触行业,并邀请公安局工作人员走进学校,进行有针对性地普法教育。

一方面,我们采取走出去的模式,走进不同的研学基地,孩子们不仅开拓了眼界,培养了兴趣和好奇心,还在孩子心中埋下了爱国爱家乡的种子、科研的种子。另一方面,走进来,积极挖掘班级家长的资源,与学校和班级的需求相结合,请行业内工作表现卓越的家代表进行交流与展示,让孩子们全方位接触社会、接触行业、接触职业、接触未来生活。

家委会的工作不仅仅是一项荣誉,更是一种责任。及时与家长进行沟通,早期发现问题;及时与班级、年级、学校进行沟通,化解问题,起到桥梁的作用。为了一个共同的目标——把孩子培养得更加优秀而不断努力。

临淄区实验中学2022级二班家委会
石磊



扫描大众日报淄博融媒体中心小程序码报名

此前报道版面

“家委会评选活动什么时候开始?”“我们还想通过这个舞台展示我们家委会的工作!”“活动很有意义,我们要参加。”近日,又有淄博各学校的学生家长陆续致电大众日报淄博融媒体中心新闻热线,询问家委会活动开展的相关事宜。经大赛组委会商议决定,即日起,第六届淄博“新时代”家委会评选活动启动。

本次活动由大众日报淄博融媒体中心主办,主题为“寻找最美家委会·凝心聚力助成长”,在展示各个家委会风采的同时,也为所有家委会提供一个互相交流与学习的平台,展现团结向上的集体形象,传递更多正能量。另外,获奖的家委会还将获得丰厚的奖品以及荣誉证书,可通过小程序线上报名,欢迎大家踊跃参加。

本次活动设置了3个阶段:报名阶段、线上展示和线下颁奖。在报名阶段,家长可通过扫描大众日报淄博融媒体中心小程序码自主报名;在线上展示环节,组委会将制作线上展示模板,家长们可根据要求,添加家委会开展活动的照片、文字或视频,制作完毕